后连乌儿都飞

走。



香港文汇报讯 (记者 达里)粤剧名伶白雪 仙、吕良伟(阿吕)、任达华(华哥)、林家 栋等人日前出席《送炭到泰北2020 德艺文 韵助幼苗》慈善粤曲演唱会,仙姐的出 现引来一阵小哄动,吸引大批剧迷 拍照,见仙姐精神奕奕,由好友 刘千石带领入场。提议华哥 可学吕良伟一样上台献 唱,华哥笑言开金口

■吕良伟(右四)



任达华恐唱粤曲连乌儿都飞走 吕良伟伙名伶演唱



(右)和太 太杨小娟 (中)乐于 做善事。

■粤剧名伶 罗艳 (左)和白



薛家燕力证陈宝珠身体健康

做主持。

帮她筹备。

薛家燕、黎诺懿、黄祥兴日前宣传

新春节目《天天开运王》,家燕姐 表示已第四年担任《开运王》节目

系列的主持,笑称观众见到她就知

道新春到,所以她就算多忙也答应

否定风水命理之说,认为风水是一

家为观众指点迷津,而每集的嘉宾

创业。家燕姐笑称去年已破旧立新

本身有宗教信仰的家燕姐未有

7 次演唱粤曲做善事,分别与李龙和高丽 《合兵破曹》和《凤阁恩仇未了情》, 他坦言因粤剧泰斗仙姐在场,对演出特别紧 张,事前也不敢劳烦请教仙姐,只跟杨丽红

原来吕良伟90年代曾主演电影描述泰北 孤军艰辛挣扎求存的故事,所以对泰北留有 一份情意结,即使未曾公开唱过粤曲也答应 演出,他说: "要在粤剧泰斗仙姐面前表 演,心情好紧张,之前已开始操曲,希望稳 阵不会失礼。"吕良伟称本身唱时代曲就没些 大问题,但要跨界演出就有压力,为做善事 才大胆答应演出。问到事前有否向仙姐请 教,他坦言不敢劳烦对方,只跟随杨丽红操 曲。至于会否粉墨登场演粤剧,吕良伟笑称 应付不来,因为粤剧的技巧和做手更困难

林家栋透露正忙为谢贤、冯宝宝主演的 前的圣诞节也没时间去玩,他高兴地表示不 少行内朋友看过初片后都赞剧情感动,更提 议他可试参加影展,所以他也要加把劲做好 后期,家栋说:"近期不断找剪接师、配乐 师来看片,所以我都看了廿几次,大家看完

香港文汇报讯 (记者 达里) 吸系统出现问题,家燕姐相信传闻

"杀破狼",凭他们各自的风格去 肠,去到第一天就食什么就呕什么,

不是真实,说: "对方去年来做演

长年做大戏的旧患,现在已没事很

健康,大家不用担心,之前她更约

我饮茶聊天,但我要拍完《开运

种天文历法、环境哲学,可以不妨 不出埠,因为圣诞举家到泰国游玩 学家,说:"每次开工我都说请他

参考,她表示节目邀请三位堪舆学 时,儿子和太太都先后疴呕大作,令 们吃饭,不过他们很保守,只说我

艺人都被批有机会破旧立新,术语 少少不适,不知食物中毒或是流感人 第几个。"笑问他是否追不到女儿

创造出 Caption Nancy 拯救地球,今 呕吐,结果只有我独力照顾他们,回 而家燕姐就表示有秘方可以给诺

翟威廉作新歌传递正能量

王》才可应约。"

唱会嘉宾时,腰间已感到不适,跳 俗,制作1,600盒贺年糕点

舞彩排完后要去做针灸,可能是她 已一早售罄,只是没想到春运

黎诺懿透露农历新年会选择留港 称第一次可以近距离接触三位堪舆

他留下阴影,说:"儿子出发前已有 命格是生到女,但没有讲明要生到

第四天轮到太太食物中毒又拉肚子又 已够,希望今年自己生性一点。"

诺懿称新年后都少陪儿子,加 时间、饮食和动作配合,或者将来

▲次担任大会爱心特使的吕良伟破天荒首 都话好感动。"家栋称暂找到一位北京剪接 师肯接手,只是担心档期紧密,不过对方拍 心口保证,只要通宵三天工作就能做好剪接

去年在中山遇袭受伤的任达华特别前来 支持活动,提议华哥可以像吕良伟一样上台 献唱,他表示虽然很喜欢粤曲,自言歌艺也 不俗,但担心开金口后连乌儿都飞走,又笑 称女儿对粤曲兴趣不大,更爱听Rap歌多一 梦

他透露手部及腹部伤势已经康复得七七 八八,现在主要每天做物理治疗,即使在家 中也用仪器帮助尽快康复。华哥表示农历年 后就会拍摄新片,预计会在香港、澳门和马 来西亚取景,拍摄约四个月。问到会否 不拍动作场面时,华哥说:"未能拍 动作戏,就算之前和女儿去滑雪, 玩。不过现在可以跑步、游 水和踢波,都要做运动 保持状态。"

另外,华哥

伴小朋友。他高兴

友相助已解决问题

地表示糕点生意销情不

期间影响包装材料的运输,幸有朋

机会请教节目嘉宾堪舆学家,他笑

就不心息,诺懿说: "不会,两个

懿,但就不方便公开讲,因为需要

■《不是富二

代》MV邀请

了一众歌手及

艺员朋友客

串,饰演各行

各业的角色。

至于一直盼追女的诺懿有否借



■责任编辑:李鸿培



黄芷晴计划开设楼上烘焙店

香港文汇报讯 (记者 梁静仪)黄芷晴日前到旺角为新春限定店担任一日星级店 长,本身有投资做首饰生意的她,自言平时销售好被动,但今次会主动一点,可能会 同客人讲这是店主自留款来促销。她笑言都有趁机选了几个公仔送给妈咪,又会 买一些利是封给爸爸,之前她都试过自己设计利是封送给爸爸封利是

> 爱做手工艺的芷晴透露最近跟朋友合作情人节永生花,她直言销售 量不多,但可充实自己,同时她又正计划投资六位数(港元)开设楼 上烘焙店边学边做。问到会否叫爸爸黄日华打本开店?她即拒绝 说: "一定不会,自己钱自己赚,不过他有给我意见,叫我 做生意要考虑清楚。"说到可会变成女強人而忽略爱 情,她笑言自己并非女強人,只是以前爱情大过 天,现在想专注事业,觉得事业上可以再努力 些,因她个人比较稳当,之前都不太敢作 尝试,结果错过了机会,今年会多作尝

> > 问到可会摆风水阵催旺事 业?她说: "不会啊,我 会看生肖运程书,我生 肖属马,因为鼠年 冲太岁会辛苦 一点。"

香港文汇报讯

(记者 李思颖)女子组 合 Super Girls 成员吴嘉熙 (Cheronna) 日前举行迷你音乐 会,获得一众圈中好友撑场,除了周奕 玮,以及香港羽毛球代表队成员黑妹叶姵 延等前来捧场,其老友陈滢更玩快闪,神秘现 身支持好姊妹。

Cheronna表示新一年再开小型音乐会非常开心,自 己真的好想唱歌,能够可以自己选歌单,同乐手一齐配 合,还要让所有人唱歌,是一件好开心的事

Cheronna当日未有演绎自己的作品,全部唱别人的 歌,她解释: "平时我都是唱自己或者Super Girls的歌 给大家听,大家未必知我钟意什么歌,今次是一个好机

步。"

会同大家分享。"她又感谢一班 好友前来支持: "我邀请了好多 朋友来,好似黑妹和周奕玮,还 有中学同学。"

Cheronna坦言想与观众拉近 距离,要一种贴地的感觉,今次 并没有刻意准备讲稿,全部同大 家畅所欲言,想要一个贴地感 觉,而不是好华丽舞台。她直言 演出后感到不舍: "好不舍得唱 歌时的感觉,整个过程都好难 忘,尤其是自己唱歌感觉,新一 年想专注唱歌,想自己写多点 歌,有多点作品,逼迫自己进

吴嘉熙搞迷你个唱 陈滢惊喜现

■Cheronna@SG开音乐会弃华丽 舞台

年节目《天天开运王》。 对于有传陈宝珠身体不适,呼 上要打理糕点生意,宁愿留港多陪 开讲座传授给大家 不雅聊天事件闹大

年她也有新搞作,已交由子女负责 港后都变成人干。"

朱镇模首度公开道歉

奖最佳男配角奖朱镇模,其不雅聊天 深刻反省!" 对话被骇客曝光引起轩然大波,今次 "不雅聊天"事件,朱镇模日前则首 次通过律师确认了被曝光的聊天内容 是真确的

■左起品黎诺懿◇薛家燕及黄祥兴将主持

朱镇模表示,对于今次事件,每 天都活得喘不过气来,并要向所有人 道歉。但他仍然強调,如果屈服于骇 客的威胁,骇客也不会就此罢休,今 后只会继续折磨他,他更相信这会煽 动其继续犯罪,所以没有回应其勒索 款项的要求。

另外,朱镇模还澄清: "绝对没 有非法偷拍异性的身体或传播等不道 德的事",他又承认其妻子和家人都 的人道歉

香港文汇报讯 (记者 文芬)曾 受到了伤害。他说:"我会以此次事 凭《快乐到死》获得第37届电影大钟 件为契机,回顾自己的人生,并作出

此外,他补充道: "因为此聊天 卷入风波的玄彬日前已正式否认涉及 内容中提及的熟人遭受了损害。不知 道该怎么谢罪,低头请求原谅!"



■朱镇模向受不雅聊天信息风波影响 网络图片

心唱歌的翟威廉(William)自两年前成立 港姐兼富商李泽楷女友郭嘉文及自己的旧爱 HappyLive YouTube频道以来,每个星期都坚 持与一众明星嘉宾约定网民一同开 Live 唱 歌,早前翟威廉更特别为 HappyLive 成立两 周年而创作了新歌《不是富二代》,并由好 希望透过《不是富二代》这首歌,为众人打 友周志文及周志康(《超级巨声》出身双胞 气,以轻松的节奏鼓励身处逆境的大家,互 胎) 主唱,他就担任作曲、作词部分,又邀 相支持,传达正能量

香港文汇报讯 (记者 梁静仪)—向醉 请得一众歌手朋友客串演出 MV,当中包括前 陈庭欣(Toby),Toby更要扮洗厕所,MV日 前于网上首播。

William表示有感连月来社会气氛紧张,